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ATA DA SESSÃO SOLENE 

 

Câmara Municipal de São Vicente Férrer. Legislatura 2021-2024. 2ª Sessão Legislativa 

Anual (2022). 2ª sessão solene. Data: 01 de agosto de 2022 (segunda-feira). Horário: 

15h00min. Local: plenário vereador José Américo dos Santos. Composição da Mesa: 

Presidente: vereador José Raimundo (Prof. Zeca); 1º Secretário – vereador José Carlos 

(Gatinho); 2º Secretário – vereador Francisco Figueiredo Neto (Chicão Figueiredo). 

Dispensada a chamada dos vereadores e a verificação de quórum regimental nos 

termos do art. 140 do Regimento Interno. Vereadores presentes: Charles Pinheiro Souza, 

Domingos de Jesus Moreira Costa, Francisco Marques Figueiredo Neto, Irailde Lopes da 

Silva Rocha, José Carlos Pinheiro Alves, José Raimundo Cardoso Gomes, José Rosa Silva 

Pinto, Pedro Xavier Ferreira e Valdene Raposo Borges. Vereadores ausentes: Geilson de 

Jesus Borges Pereira e Lúcia Raquel Souza. Ouve-se a leitura bíblica. Cumprido o ato 

sagrado o senhor presidente, sob a proteção de Deus e em nome do povo vicentino, 

declara aberta a sessão solene comemorativa à reabertura dos trabalhos legislativos 

no segundo semestre da presente Sessão Legislativa Anual (2022) da Câmara Municipal 

de São Vicente Férrer. Por efeito do disposto no parágrafo único do art. 140 do 

Regimento da Casa, não haverá Pequeno e Grande Expediente, tampouco Ordem do 

Dia formal. Entretanto, obedecendo a princípio estabelecido no § 2º do art. 139 do 

Regimento Interno, o senhor presidente faculta a palavra aos vereadores para 

considerações pessoais sobre a presente sessão solene. Ouvem-se os pronunciamentos 

dos vereadores Charles Pinheiro, Donga de Catraio, José Carlos (Gatinho) e Chicão 

Figueiredo. Nas considerações finais da sessão o senhor presidente celebra com 

gratidão a reinauguração da Sessão Legislativa Anual (2022) e reforça o compromisso 

institucional de zelar pela democracia e o estado democrático de direito. Demais disso, 

agradece pela participação dos vereadores, dos colaboradores da Casa e do público 

a tudo presente. Sessão encerrada. Esta ata foi elaborada pela Secretaria 

Administrativa da Casa com base na síntese dos atos da sessão, sob a orientação do 1º 

Secretário da Mesa Diretora dos trabalhos, e não se submete à deliberação do 

plenário. Sala das sessões da Câmara Municipal de São Vicente Férrer, ao primeiro dia 

do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois. 
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